\Hme?f#tf&) j/ iaé%‘w.n :a %m,{l((km -er?t/ﬁ%

g &) Sin 2= 0500 b) (os b0"= 0,500 0) Aan4s® = 1 poo
d) (os 64’ 6,358 e)%mbz"* S F Sin 36’

Muista efla  ilmaigy PN Taraéof/?‘aa
‘Kulman 20° vastoifen  kakeehn n.ja //)7/307%:*1&054?0 Subde lakua’

= 0,565

A 5" <1 el kulman H5° Vastaisen 1q U@r@,Jm Yateeh)
gumie,luku on 1 . Kateeti? ovat jhfm/ P’ that ! )
A a) Sino = 0,47
Etsi faulukon Sin- sarakiessta hokua 0,27 lihinnd
Olevx  aryo.
We rivills vastaava kulman o arve
A =~ b’
b) b5 - 0,695 ¢) ﬁmo{ 0,510 d) Sing = 0.48%
A | 25 oA = §1°
¢) (,0504 0,141 ) dang = l,f/oz!z
i”l X & 5°
A5 ®) tan 1° & 0194

laskimella  Tranl (11 [=]

b) Sin 8 ~ 0,499 ¢) 059 °~ 0,988 d) s "~ 0,965

¢) Han 13°~ 0,23 1) Cin3a= 0982

Ab ﬁ) Lan = 1,000 ‘0!’\{(“\ Y lman ‘IL(/‘M??&H') on 1, Mia éin Kulug
o = H5® Ykulwa on
Laskimelln  [shiffl [Fan{ |71 [[=]
b)  Sim( = 0,500 g 680 = 0,500 A —/zmo(—~ f 7132
) o = 308 / of ’60'" ) of m o’
¢) Sno~ 0,485 ) oo = 0,90(
A 30

oA & L5



haswi | Jukon Lciytlp
%noa L}/ J]' Lmkrmm .‘J,fa %mfu (f
= ]
i
=t %ano{«f b) st =
0Jk = quid
g = 400 sk = 094
_ = Obh i
Ean?m: ’5)3‘? L =D
| y ¢
g  Sing = ﬂ‘%} d) dan = T(?S
Sing = & tan« - 1%%
Sinat = DAL tano = 0,40
X =~ o o~ A2
A8 laske
a) 34 Sin 3&° Kaksi werkikeda nuwendq , koska
/

Laskimella 134 ][] [Sin Toa| [ =]
Taulhkolla 34 0530 =

b 47 fand’

Sinh3°

NI
LﬂSW’

ﬁ) “g/b £ UJS \300 =

f) {’/;Lf" ‘Mn?qo%

L
J s%%&»ﬁ
9 1%: Vg 13

Mllf&?[m@m et werkinnat

1,502 2 1,8

ECTENOM|

(030" Fan ¥2',

.—fm#of#aua-f j0+a/&l‘n }_@_&"’iﬂ !

lLvussa o‘(’ Myii kaks,



tﬂ{lé{())

'L} ltldkimm /‘a ‘%ﬁ({{[&ém 7[,\/&7%

Al a) Sinof = 0, fwo b) €0l = 0,308 C) tanx =06,20L
A= K~ 390 . o x {20
d me 0,22 b &) Codof =06/ ) Fan« = 1,810
) - {3o ) om&zo / o ~b1°
Taulwkcsfu g luku o Kastr _Jam(w,eesh Lue kulr(m Nl
J\m&ru,{eﬂf(& sl #( Eu_n_ U__ﬁ( \/M vo oh ulmian Stetfss
30 %) %moa 0Y3L b) Sin = Dbﬁg L)Cﬂk(of =0,314
o o 27 X = 3¢ o % 76
Al Ime( -0,7/3 0) S'nx = 0,976 ]) @Sef <0437
A J§9 o xF2S of 1> W"
Gﬁn ‘llﬁltl[ufwﬁ'h\ [r‘;'/lfr\ lu[’a /) I (SRS = o v |, |
51 0 .Slr\ 100 [E-_l Sif\ 0.200 J S)n 30 l(; QDE '306
) oY = oHA ?/ 05 [T
b @il ST acdp’ T (os%°
0485 | =1 09 | > | &b
g dan 1 [£] Htan20 ] {an3°
ofte | < | 0%y | = | [o5%7
d) sz’ [E] (eghs®
' 0,Y23 0,%3
34 a) Sinin arve Mwaa , kun  Lulman Suwruu s ?éa*&wq 1~a €,
£m0§ O 01.;1. ) 1 ,000
b) oasgintn C&@r‘tfo P@ﬂmeé Lun kulwan Suwcias kaswa 1=89°
§« 1,000 7 0,013
L) + aMJ('n%n Qrvo ‘#_qf_mc( Jom Lilwan Suiwruss kagwa { YT
“ano G olF ", 57,290
%) 4)

Uaititietat
Sin o > sm[b

kWé{ﬂ Sf%%( kasvaa, w’<u (o, Stiele $5a #7(’717

P

) danct > Hanf

) ﬁ&?&l +m\o<nf4<ama kulwan  Suwrefessa ,%‘wbﬂ

oA > p

¢) WS < (oS
koSka (osd  Pienenee kulwan Stwufessa Ty
—} v 0('0(‘;‘ P‘}-ﬁb

4) - fan b> o i (vrh. 3)



